
 

 

 

JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI 

OBMOČNA IZPOSTAVA KRANJ 
 

 

 

Poslanstvo sklada je spodbujanje kulturne ustvarjalnosti, zagotavljanje strokovne in 
organizacijske podpore ljubiteljskim kulturnim dejavnostim, omogočanje dostopnosti 

kulturnih vsebin na celotnem slovenskem kulturnem prostoru ter vključevanje  
v kulturno mrežo in mednarodno sodelovanje. 

 

  



1.1 Območna izpostava Kranj 
Vladimir Brlek, vodja območne izpostave 

Uvod 
Območna izpostava JSKD Kranj deluje na območju šestih občin: 

 Šenčur, 

 Cerklje na Gorenjskem, 

 Preddvor, 

 Jezersko, 

 Naklo in 

 Mestne občine Kranj. 
 

V vseh šestih občinah je na površini 453 km
2
 skupaj približno 80.000 prebivalcev. Tu deluje več kot 120 kulturnih društev, v 

okviru katerih je približno 150 različnih skupin oziroma sekcij. 

Ocena stanja 
V letu 2018 smo kontinuirano nadaljevali pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja 
po področjih kulturno-umetniških skupin. Vse projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s 
področja kulture smo izvedli na najvišjem možnem nivoju glede na prostorske in finančne danosti. Poleg tega je izpostava 
opravljala kulturno posredniške in druge kulturno-organizacijske naloge za lokalno skupnost ter vodila izobraževalni Center 
kulturnih dejavnosti, Otroški stolp Pungert in Galerijo Bala. 
 
Društvom smo nudili različno strokovno pomoč pri pripravi izvedbe njihovih prireditev in pri pripravi tiskovin. Dobro 
sodelovanje z društvi, Zvezo kulturnih društev Kranj, Zvezo ustvarjalnih društev Kranj, OŠ Davorina Jenka Cerklje na 
Gorenjskem, Kulturnim Hramom Ignacija Borštnika Cerklje na Gorenjskem in Prešernovim gledališčem nam je v pomoč pri 
zagotavljanju primernih prostorov za izvedbo najobsežnejših projektov, na katerih se vsako leto predstavlja tudi čez dvajset 
nastopajočih skupin, kar pomeni več kot štiristo nastopajočih posameznikov. V Kranju sicer še vedno nimamo mestne 
kulturne dvorane, ki bi omogočala zares primerno izvedbo velikih srečanj in revij, zato naše prireditve izvajamo predvsem v 
obmestnih kulturnih domovih, gledališču in osnovnih šolah. 
 
Vsa naša letošnja srečanja in revije in so bile deležne pozitivnih odmevov, tudi v medijih. Izdatno medijsko podporo so nam 
nudili Gorenjski glas, Gorenjska televizija, Radio Sora in Radio Kranj. 

Izvedba rednega programa 
V letu 2018 je naš program obsegal tradicionalna območna in regijska srečanja in revije, ki jim dajemo velik poudarek. Leto 
smo začeli z izvedbo območnega srečanja manjšinskih etničnih skupnosti. Sledile so območne revije otroških gledaliških 
skupin, pevskih zborov, območne in regijske revije plesnih skupin, območni srečanji odraslih in otroških folklornih skupin ter 
regijsko srečanje lutkovnih skupin. Pri izvedbi nekaterih projektov smo sodelovali z lokalnimi društvi, zvezami in osnovnimi 
šolami. Aktivno smo sodelovali pri izvedbi mednarodnega Otroškega folklornega festivala FOS 2018. V letu 2018 je bilo 
slavnostno odprtje TLK v Prešernovem gledališču v Kranju s predstavo Vse gre v tri Cankarje. Koordinirali smo tudi lokalne 
prireditve v Tednu ljubiteljske kulture 2018. 
 
V drugem polletju smo oktobra izvedli Območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž. V novembru smo 
izvedli literarni večer, na katerem je pisatelj mag. Tomaž Kukovica predstavil svoj zadnji roman. V jesenskem delu smo izvajali 
tudi projekte s področja izobraževanja mladih – razpis nove sezone delavnic Centra kulturnih dejavnosti. Vsakodnevna 
pozornost je bila orientirana tudi na izvajanje programa Otroškega stolpa Pungert in Galerije Bala. 

Izvedba dodatnega programa 
Izpostava je uspešno sodelovala z lokalno skupnostjo in drugimi lokalnimi kulturnimi akterji na območju izpostave sklada. Po 
pogodbi z MO Kranj smo izvajali dogovorjen lokalni kulturni program. Poleg vodenja Centra kulturnih dejavnosti Kranj, ki 
združuje izobraževanja in delavnice z likovnega in gledališkega področja, smo uspešno vodili tudi Galerijo Bala in Otroški stolp 
Pungert. 
 
Peto leto programsko upravljamo Otroški stolp Pungert Kranj, ki ima vlogo spodbujanja razvoja animacije otrok na področju 
kulture in umetniške ustvarjalnosti. V njem se vse dni v tednu (razen nedelj in nekaterih praznikov) odvijajo glasbene, likovne, 
risarske, lutkovne, literarne, filmske, arhitekturne, maketarske in več zvrstne prireditve, izobraževanja ter delavnice za 
predšolske in šolske otroke do petnajstega leta starosti. 



 
V dopoldanskih terminih so se vrstili organizirani obiski vzgojno-varstvenih in izobraževalnih institucij ter drugih organiziranih 
skupin. Predšolski otroci, v skupini z vrtci, redno mesečno obiskujejo stolp. Najpogosteje imajo dve delavnici na obisk, 
likovno-ustvarjalno in glasbeno delavnico. Prvo triado šolarjev, ki stolp obiščejo na letni ravni, seznanimo z zgodovino 
kulturne dediščine lokalnega okolja ter ustvarjalno delavnico na temo Utrdb mesta Kranj skozi zgodovino. V letu 2016 smo v 
sodelovanju z Gorenjskim muzejem Kranj in Zavodom za varstvo kulturne dediščine Slovenije OE Kranj postavili stalno 
razstavo z naslovom Utrdbe mesta Kranj skozi zgodovino in Stolp Pungert. Razstava je osnova za delavnice izobraževalne 
narave, ki jih organiziramo za naročene skupine, predvsem osnovne šole. Ostali naključni obiskovalci, posamezniki in turisti si 
razstavo ogledajo oziroma imajo voden ogled po razstavi. Izdelana je tudi razvojno zasnovana projektna naloga z naslovom 
Utrdbe mesta Kranj skozi zgodovino, živa historična prestolnice kulture, kot nadgradnja vsebine, ki daje obstoječi 
infrastrukturi dodano programsko in kulturno vrednost. 
 
V stolpu gostujejo tudi druge nevladne organizacije s področja kulturnih dejavnosti, predvsem s področja glasbe, lutkarstva, 
arhitekture, plastičnega maketarstva in pripovedovanja pravljic. V letu 2018 so poleg rednega programa posebej izstopale 
tudi prireditve: Prešernov semenj, Pust-pust-krivih ust, Srčkasti Valentin, Voščenke se uprejo, Noč knjige s Piko Nogavičko, II. 
Pravljični maraton na Muzejsko noč, Kranjska noč v stolpu, Živ Žav, praznovali smo Veseli direndaj ob 5. obletnici stolpa, 5. 
Kamišibaj festival. V času jesenskih počitnic smo vpeljali Družinske filmske petke v stolpu. Po ogledu filma so sledili pogovori s 
filmskimi pedagogi. Zaradi slabega vremena je 16. maja odpadla prireditev Mavrični direndaj, ki nastaja tradicionalno v 
sodelovanju s kranjskimi vrtci. Skozi celo leto smo poleg rednega programa imeli tematske delavnice ob tematskih dnevih 
(Dan brez avtomobila, Dan gasilcev, Dan zemlje, Dan družine, Dan habitata, Dan Evrope, Teden otroka, Teden vesolja ...) in v 
Tednu ljubiteljske kulture. V letu 2018 smo izvedli več kot šeststo delavnic in prireditev. 
 
Tudi v letu 2018 smo v stolpu poleg gostujočih razstav avtorice Petre Marčun Korenjak z naslovom Voščenke se uprejo ter 
razstavo fotografij Foto Jazz Kamp Kranj avtorjev Zorana Kozina in Gorazda Urščiča, organizirali razstave del, ki jih ustvarjajo 
otroci stolpa. 
 
Pri izvedbi kulturnih programov v starem mestnem jedru smo letos sodelovali s tematskimi delavnicami za otroke tudi pri 
projektu S Kranjčkom v mesto. Uspešno sodelujemo tudi z Zavodom za turizem in kulturo Kranj, Prešernovim gledališčem, 
Gorenjskim muzejem ter Zvezo kulturnih društev Kranj. 
 
V letu 2018 je Galerija Bala predstavila številna umetniška imena oziroma razstavljavce. Poleg slikarskih in fotografskih del, 
keramike in plastik so bile razstavljene tudi krpanke. 
 
Januarja smo začeli z retrospektivno razstavo Sožitja, slikarja in likovnega pedagoga Lojzeta Kalinška. V drugi polovici 
februarja in v začetku marca je sledila razstava V gozdu polnem zvonkega smeha hrvaške akademske slikarke Irene Gayatri 
Horvat. Zanimivost razstave je bila, da so bila razstavljena še nedokončana dela umetnice, ki jih je ob razstavi dokončevala 
in obenem, v prenesenem pomenu, obiskovalcem odprla vrata v svoj atelje. 
 
V marcu smo serijo razstav nadaljevali in v sodelovanju z Likovnim društvom Kranj in akademsko slikarko Veroniko Vesel 
Potočnik postavili na ogled razstavo Izpraznjeni Prostori, s katero je avtorica predstavila svoj pogled na problematiko 
bivanja in odtujenosti. 
 
Na novo smo vzpostavili mednarodno sodelovanje z Avstrijskim kulturnim forumom Ljubljana in njegovim direktorjem 
Andreasom Pawlitschkom. Plod tega sodelovanja je razstava Oglej si/Beobachte avstrijskih avtorjev, fotografov Jutte 
Fischel in Konrada Stanie. Na razstavi so bila razstavljena dela različnih tematik; od portretne do t. i. arhitektrune 
fotografije. Razstava je bila odprta aprila, z uradnim zaprtjem pa smo jo zaključili v v začetku maja. 
 
V okviru in v počastitev tedna Ljubiteljske kulture 2018 smo v sodelovanju s Folklorno skupino Iskraemeco iz Kranja 
pripravili razstavo fotografij iz gostovanj in koncertov FS Iskraemeco z naslovom Ko spomini oživijo. 
 
Razstava STOL v sodelovanju z Likovnim društvom Mengeš je bila naslednja v seriji razstav in je potekala konec maja in v 
začetku junija. Na razstavi so bila razstavljena dela Mengeških likovnikov in njihova videnja, dojemanja in pogledi na stol. 
Stol je kos pohištva, namenjen sedenju. Likovno je zelo močan element in tak sooblikuje občutje v vsakem ambientu. 
Junija so se v okviru zaključne razstave Centra kulturnih dejavnosti (CKD) pri OI Kranj predstavili udeleženci in udeleženke 
delavnice krpank in risanja za otroke in študijskega risanja. 
 
V juliju smo izpeljali načrtovano sodelovanje z Društvom Paraplegikov Gorenjske, katerega člani in njihovi prijatelji so se 
predstavili z deli, ki so nastala v okviru likovne kolonije, ki jo tradicionalno organizirajo vsako leto konec junija na 
Gorenjskem. V sodelovanju z makedonskim društvom Sv. Ciril in Metod, ki je organiziralo 2. likovno kolonijo učencev 
osnovnih šol, so se konec julija in v začetku avgusta predstavili učenci osnovnih šol s svojimi risbami in slikami Kranja in 



kranjskih ulic, ki so nastale »in situ«, v živo. Avgust se je nadaljeval z razstavo koncertne fotografije Foto Jazz Kamp Kranj 
avtorjev, ljubiteljskih fotografov Gorazda Uršiča in Zorana Kozine. V septembru smo ponovno v sodelovanju z Avstrijskim 
kulturnim forumom iz Ljubljane pripravili razstavo fotografij Oglej si/Beobachte 2 priznane avstrijske fotografinje in 
oblikovalke Nicole Hackl Haslinger.  
 
V oktobru in začetku novembra je Galerija Bala gostila del razstave del v okviru že 7. Mednarodnega likovnega festivala 
(organizator LD Kranj, ZDLU Slovenije). Gostili smo slovenske, avstrijske, hrvaške, srbske, ameriške, nemške, japonske in 
druge avtorje. Pestro leto se je nadaljevalo z gostovanjem razstave Ohranimo naš planet sekcije Ustvarjalcev 
upodabljajočih umetnosti, Kulturno-umetinškega društva Medicinske fakultete in UKC Ljubljana Dr. Lojz Kraigher iz 
Ljubljane. Na tej razstavi so se predstavili keramiki, kiparji, fotografi in slikarji. 
 
Leto smo zaključili z razstavo fotografij v okviru tradicionalnega 40. Regijskega srečanje fotografskih skupin in 
posameznikov Ujeti pogledi 2018. 

Izvedba ali sodelovanje pri javni razpisih/pozivih za ljubiteljske kulturne dejavnosti 
Mestna občina Kranj in ostale občine iz našega območja same pripravljajo in izvajajo razpise s kulturnega področja. Mestna 
občina Kranj je v letu 2008 v komisijo za vrednotenje kulturnih programov in projektov povabila tudi kranjskega občana, 
nekoč zaposlenega na centrali JSKD, Marka Studna, ki je predsednik prve stopnje te komisije, in Alda Komarja, zaposlenega na 
območni izpostavi JSKD Kranj, ki je predsednik druge stopnje te komisije. V občini Cerklje je bila v komisiji za vrednotenje 
kulturnih programov Slavica Okorn, zaposlena na območni izpostavi JSKD Kranj. Ostale občine z našega območja v svojih 
komisijah nimajo predstavnikov JSKD. 

Izobraževanja 
Skozi vse leto smo izvajali izobraževanja pod okriljem Centra kulturnih dejavnosti Kranj (CKD). V zimsko-pomladnem obdobju 
je v CKD potekalo osem delavnic: Otroška gledališka delavnica, mentor Domi Vrezec; Risanje za otroke in študijsko risanje, 
mentor Robert Primc; Začetna, otroška šola šivanja in dve nadaljevalni in študijska Delavnica krpank, mentorica Meta Vovk 
Čalič; Lutke, mentorica Natalija Herlec. Obisk delavnic je bil dober (skupaj 46 tečajnikov), prav tako pa tudi odziv tečajnikov in 
njihovih staršev. V vseh delavnicah so poleg zglednega dela skozi vso sezono pripravili tudi zaključne produkcije, ki so bile v 
juniju izvedene na zaključni prireditvi CKD, in sicer gledališko predstavo ter likovne razstave. V jesenskem delu so v CKD 
potekale štiri izobraževalne delavnice; z gledališkega področja Otroška gledališka delavnica in Lutkovna delavnica, z likovnega 
področja pa Risanje za otroke, Študijsko risanje ter Delavnica krpank. V jesenskem delu smo razpisali tudi Delavnico vokalne 
tehnike in Glasbene produkcije, ki pa ju žal zaradi premajhnega števila prijav nismo izvedli.  
 
Skozi vse leto smo kranjskim pevskim in plesnim društvom omogočali vaje in izobraževanja v naši plesni dvorani, likovni 
učilnici in predavalnici. 

Financiranje 
Območna izpostava ima sklenjeno pogodbo o financiranju lokalnega kulturnega programa z Mestno občino Kranj. Ostale 
občine občasno nudijo prostore za prireditve pod ugodnimi pogoji. 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
Kulturna društva in skupine s kranjskega območja, se v veliki večini, redno udeležujejo naših območnih srečanj. Mnoge med 
njimi so napredovale na regijska srečanja, nekatere pa tudi na državno. 
 
Na območju naše izpostave med najbolj množične sodi ljubiteljska vokalno-glasbena dejavnost. V njenem okviru deluje več 
kot 40 različnih glasbenih skupin, od tega 22 pevskih zborov. Na območnih pevskih revijah so tudi letos pevski zbori prikazali 
visok nivo.  

Na področju vokalno-glasbene dejavnosti so letos izstopali pevski zbori: Dekliški pevski zbor Carmen Manet Kranj, Komorni 
pevski zbor De profundis Kranj, Komorni pevski zbor Mysterium Kranj, Komorni pevski zbor Davorin Jenko Cerklje na 
Gorenjskem, Ženski pevski zbor Dupljanke Duplje, Dekliški pevski zbor Gimnazije Kranj ter Akademski pevski zbor France 
Prešeren Kranj. Omenjeni zbori kažejo nenehno kakovost, saj se redno dokazujejo na državnih in mednarodnih zborovskih 
tekmovanjih. Med malimi pevskimi skupinami po kakovosti izstopa Gorenjski oktet. Dobro pripravljeni in izvedeni koncerti so 
pritegnili pozornost in poželi odobravanje poslušalcev, s tem pa tudi priznanje nastopajočim za celoletni trud. Na 8. regijskem 
tematskem koncertu Sozvočenja v Škofji Loki (11. 11. 2018), so nastopili Komorni moški pevski zbor Davorin Jenko Cerklje na 
Gorenjskem, ženski zbor Carmen Manet in moški zbor Cantores Carnioli Kranj. Na področju inštrumentalne glasbe se je Pihalni 
orkester MO Kranj udeležil Festivala pihalnih orkestrov in godb Gorenjske v Bohinjski Bistrici 2018 (7. 10. 2018). 

Kranjsko območje je znano po svoji bogati plesni tradiciji in nezadržnem razvoju sodobnega in ostalega plesa, na kar smo zelo 
ponosni. V letu 2018 smo izpeljali tradicionalno Območno in Regijsko revijo otroških in mladinskih plesnih skupin. Na plesnem 



področju so v letu 2018 izstopala tri plesna društva: KD Qulenium Kranj, KUID Apel Kranj ter PK Tinča Kranj. Naše najboljše 
plesne skupine pa so še vedno redne udeleženke državnih plesnih prireditev. V letu 2018 so bile najuspešnejše plesne skupine 
KD Qulenium Kranj. Od devetnajstih plesnih miniatur, ki so bile predstavljene na območni plesni reviji HOPLA 2018, se jih je 
šestnajst uvrstilo na regijsko plesno revijo NAMIG 2018. Na državno otroško plesno revijo PIKA MIGA 2018 ter na državno 
plesno revijo ŽIVA 2018 so se uvrstile štiri plesne miniature. 

Na folklornem področju so vse skupine, ki so se predstavile na odraslem in otroškem ter mladinskem srečanju, prikazale svoje 
delo iz pretekle sezone na visokem nivoju. Izstopale so skupine KD AFS Ozara Kranj, skupine FD Preddvor in KD FS Iskraemeco 
Kranj, KD FS Sava Kranj, Folklora Cerklje – Cerklje na Gorenjskem in FS »Podkuca« KD Dobrava Naklo. V letu 2018 sta se dve 
odrasli skupini uvrstili na regijsko srečanje (AFS Ozara Kranj in FS FD Preddvor). Na regijsko otroško folklorno srečanje so se z 
našega območja uvrstile štiri otroške folklorne skupine: Srednja OFS FD Preddvor, Mladinska FS Podkuca KD Dobrava Naklo, 
Srednja OFS FD Preddvor in Starejša OFS OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem. Zelo uspešni so bili v letu 2018 tudi pevci 
ljudskih pesmi in godci ljudskih viž, ki delujejo na našem območju. Na območnem srečanju se je predstavilo deset skupin, in 
vse so prikazale zelo visok nivo petja pesmi in vižanja viž. Na regijsko srečanje so se uvrstili Pevci ljudskih pesmi odrasle FS 
Podkuca (KD Dobrava Naklo FS Podkuca), Mladi godci FS Podkuca (KD Dobrava Naklo FS Podkuca), Mlajši pevci ljudskih pesmi 
FS Podkuca (KD Dobrava Naklo FS Podkuca, OŠ Naklo) in Pevci ljudski pesmi Kranjski Furmani (AFS Ozara Kranj). Od folklornih 
skupin manjšinskih etničnih skupnosti izstopajo folklorne skupine KD Brdo Kranj. Dobro delo izkazujejo tudi folklorne skupine 
MKD Sv. Ciril in Metod Kranj, SKPD Sv. Sava Kranj in SKD Petar Koćić Kranj, ki so tudi redne udeleženke regijskega srečanja 
otroških in odraslih folklornih skupin manjšinskih etničnih skupnosti. 

Na področju gledališke dejavnosti na našem območju deluje osem gledaliških društev. Kakovost dela in kvantiteta skupin je 
nenehna. V zadnjih letih sicer opažamo rahel porast otroške in mladinske gledališke produkcije. V februarju smo izvedli 
območno srečanje otroških gledaliških skupin. Na srečanje se je prijavilo šest otroških gledaliških skupin (Kranjske čebelica KD 
Figura Kranj, KUD Valentin Kokalj Visoko, KUD Predoslje, dve skupini KUID Apel Kranj in skupina OŠ Šenčur). Strokovna 
spremljevalka je bila Simona Zorc Ramovš. Na področju odraslih gledaliških skupin sta se letos za območni ogled prijavili dve 
prestavi, ki sta nastali pod okriljem KD Figura Kranj in DPD Svoboda Stražišče. 24. Kekčevega srečanja otroških gledaliških 
skupin sta se udeležili Otroška gledališka skupina Potica 1 KUID Apel Kranj ter Otroška gledališka skupina Potica 2 KUID Apel 
Kranj. 

Na lutkovnem področju na našem območju izstopajo društva, ki delujejo pod okriljem Zveze ustvarjalnih društev Kranj. 
Organizirali smo tudi tradicionalno Lutkovno srečanje Saše Kumpa, ki je bilo letos organizirano na območnem nivoju. Na 
srečanju se je predstavilo šest lutkovnih skupin iz društev: Lutkovno gledališče TRI Kranj, KD Nebo Kranj in PŠ Simona Jenka 
Primskovo in dve lutkovni skupini iz Slovenskega Javornika – Koroške Bele (LS Ringo Raja DPD Svoboda France Mencinger 
Javornik – Koroška Bela, LS Farnega KD Koroška Bela) in ena skupina z OŠ prof. Josipa Plemlja Bled. Srečanje je pregled in 
vrednotenje ustvarjalnih dosežkov lutkovnih ustvarjalcev v sezoni 2017/2018. Na regijsko srečanje lutkovnih skupin se je 
uvrstila lutkovna skupina Laboratorij KD Nebo Kranj in PŠ Simona Jenka Primskovo-Kranj. Večini izbranih skupin smo tudi 
zagotovili prevoz na regijska in državna srečanja in revije. 
 
Kar nekaj kulturnih društev na našem območju ima literarno sekcijo, vendar pa po odzivnosti in delovanju izstopajo literarne 
sekcije Društva upokojencev Kranj, Kulturnega društva Sava Kranj in Srbskega kulturnega društva Petar Kočić Kranj. Na 
Festivalu mlade literature Urška 2018 so nas zastopali literarni avtorji Andraž Bizjak, Petra Kokalj in Marija Soldat, katerih dela 
so bila objavljena tudi v regijski literarni reviji Sejalec. V marcu smo z dijaki Gimnazije Kranj izvedli regijsko likovno literarno 
delavnico Lepljenka za mlade. Na delavnici je sodelovalo 24 dijakov. Mentorja sta bila Samo Dražumerič in Peter Škerl. Na 
delavnici so se dijaki predvsem osredotočali na pesniški konstruktivizem, po katerem slovi Kosovelova poezija. Delavnica 
lepljenka je bila deležna pozitivnih odzivov. Ob zaključni držani prireditvi, ki je potekala v Novem mestu, je izšel tudi katalog 
lepljenk 2015–2018 z naslovom Potujoči labod, v katerem so bile reproducirane tudi lepljenke naših dijakov z Gimnazije Kranj. 
 

Na področju likovne dejavnosti najvišjo kakovost gotovo še vedno predstavlja aktivnost Likovnega društva Kranj, ki šteje več 
kot 30 likovnikov – akademskih slikarjev in ljubiteljev. Poleg njih pa so zelo zavzeti tudi določeni ljubiteljski likovniki 
posamezniki. Na 6. državno tematsko razstavo Velika črta 2018 se je z našega območja uvrstila Biserka Komac (LD Kranj). Na 
Mali Groharjevi koloniji 2018 je naše območje zastopalo 24 likovnikov osnovnošolcev in šest mentorjev z šestih osnovnih šol. 
Med likovnimi nagrajenci 2018 sta bila dva osnovnošolca z OŠ Predoslje in OŠ Simona Jenka Kranj. 
 
Na fotografskem področju pa je v ospredju Fotografsko društvo Janez Puhar Kranj, ki je nenehno eno najboljših fotografskih 
društev v republiškem in mednarodnem merilu. To društvo nam nudi tudi pomoč pri organizaciji regijskega fotografskega 
srečanja. Uspešno je tudi Fotografsko društvo Fotorama. Poleg posameznikov pa je aktivna tudi Fotografska skupina Ime 
Kranj. Fotografi iz omenjenih društev so redni udeleženci regijskega fotografskega srečanja, pri svojem delu pa vedno 
dosegajo visok nivo. Na jubilejnem 40. regijskem srečanju fotografskih skupin in posameznikov Gorenjske UJETI POGLEDI 
2018 se je predstavilo devetnajst fotografov iz našega območja. 



Sodelovanje s šolami in vrtci 
Naše sodelovanje z osnovnimi šolami na našem območju je dobro. Zaradi dobrih prostorskih pogojev v sodelovanju z OŠ 
Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem organiziramo Območno srečanje odraslih folklornih skupin in Območno revijo odraslih 
ter otroških in mladinskih pevskih zborov, na kateri se v velikem številu predstavijo predvsem šolski pevski zbori. Za posluh in 
pomoč pri organizaciji folklornega srečanja in pevskih revij smo OŠ Davorina Jenka iskreno hvaležni. Sicer imajo vse naše 
osnovne šole dober odnos do kulture in umetnosti. Izstopata OŠ Orehek in še posebej OŠ Davorina Jenka Cerklje na 
Gorenjskem, ki je nosilka naziva Najboljša kulturna šola leta 2012, in OŠ Naklo, ki je nosilka naziva Kulturna šola 2014 ter 
nominiranka za posebna priznanja kulturna šola 2018.  
 
V okviru projekta Otroški stolp Pungert dobro sodelujemo z učenci prve triade osnovnih šol ter s predšolskimi otroci iz vrtca. 
Izvajamo vrsto programov, ki zajemajo raznovrstne kulturno-umetniške večzvrstne ustvarjalne delavnice.  

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
V letu 2018 je območna izpostava Kranj podelila 16 bronastih Maroltovih jubilejnih značk folklornicam in folklornikom 
Folklorne skupine Podkuca KD Dobrava Naklo (20. 4. 2018), dve srebrni, eno zlato in dve častni Gallusovi jubilejni znački 
glasbenici in glasbenikom Pihalnega orkestra Mestne občine Kranj (22. 4. 2018), 15 bronastih, štiri srebrne in dve zlati 
jubilejni znački Mete Vidmar plesalkam in plesalcem KD Qulenium Kranj (2. 6. 2018), 36 bronastih, 17 srebrnih, osem zlatih in 
tri častne Maroltove jubilejne značke folklornicam in folklornikom Folklorne skupine Iskraemeco Kranj (2. 6. 2018), 14 
bronastih, 13 srebrnih, 26 zlatih in 23 častnih Linhartovih značk kulturnicam in kulturnikom KUD »Pod lipo« Adergas (28. 9. 
2018), 13 zlatih Maroltovih značk ljudskim pevkam KUD Jezersko (9. 11. 2018) ter 11 bronastih, šest srebrnih in eno zlato 
Maroltovo značko folklornicam in folklornikom Folklorne skupine Podkuca KD Dobrava Naklo (24. 11. 2018).  
 
Sodelovali pa smo tudi pri podelitvi Jubilejnega priznanja JSKD Slovenije ob koncertu ob 50-letnici zborovodstva dirgenta 
Jožefa Močnika v Cerkljah na Gorenjskem.  

Izvedeni dogodki  
  NAZIV DOGODKA/PUBLIKACIJE KRAJ DOGODKA DATUM (OD) DATUM (DO) DEJAVNOST 

1 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 1. 1. 2018 31. 1. 2018 DRUGO 

2 OTROŠKA GLEDALIŠKA DELAVNICA KRANJ 4. 1. 2018 5. 6. 2018 GLEDALIŠČE IN LUTKE 

3 NADALJEVALNA DELAVNICA KRPANK KRANJ 5. 1. 2018 5. 6. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

4 ZAČETNA DELAVNICA KRPANK KRANJ 5. 1. 2018 5. 6. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

5 RISANJE ZA OTROKE KRANJ 5. 1. 2018 31. 5. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

6 ŠTUDIJSKO RISANJE KRANJ 5. 1. 2018 31. 5. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

7 RAZSTAVA LOJZETA KALINŠKA SOŽITJA KRANJ 11. 1. 2018 15. 2. 2018 DRUGO 

8 
OBMOČNO SREČANJE FOLKLORNIH SKUPIN MANJŠINSKIH 
ETNIČNIH SKUPNOSTI 

VISOKO 28. 1. 2018   FOLKLORA 

9 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 1. 2. 2018 28. 2. 2018 DRUGO 

10 OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN VISOKO 6. 2. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

11 
GOSTOVANJE KRANJSKIH ČEBELIC – OTROŠKA GLEDALIŠKA 
SKUPINA CKD KRANJ 

LOM POD 
STORŽIČEM 

6. 2. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

12 
PREŠERNI PREŠERN –PREŠERNOV SMENJ V OTROŠKEM 
STOLPU PUNGERT 

KRANJ 8. 2. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

13 
OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PLESNIH 
SKUPIN HOPLA 2018 

KRANJ 10. 2. 2018   PLES 

14 SRČKAST VALENTIN V OTROŠKEM STOLPU PUNGERT KRANJ 14. 2. 2018 14. 2. 2018 VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

15 
RAZSTAVA LIKOVNIH DEL IRENE GAYATRI HORVAT V 
GOZDU POLNEM ZVONKEGA SMEHA 

KRANJ 20. 2. 2018 12. 3. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

16 
OTVORITEV RAZSTAVE ILUSTRACIJ Z NASLOVOM VOŠČENKE 
SE UPREJO, AVTORICE PETRE KORENJAK MARČUN 

KRANJ 21. 2. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

17 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 1. 3. 2018 31. 3. 2018 DRUGO 

18 
GOSTOVANJE KRANJSKIH ČEBELIC – OTROŠKA GLEDALIŠKA 
SKUPINA CKD KRANJ 

KRANJ 8. 3. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

19 
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH 
PEVSKIH SKUPIN I. DEL 

CERKLJE NA 
GORENJSKEM 

9. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

20 19. FESTIVAL USTNIH HARMONIK/ORGLIC MOKRONOG 10. 3. 2018   INŠTRUMENTALNA GLASBA 

21 
OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN MALIH 
PEVSKIH SKUPIN II. DEL 

CERKLJE NA 
GORENJSKEM 

10. 3. 2018   VOKALNA GLASBA 

22 OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN CERKLJE NA 11. 3. 2018   FOLKLORA 



GORENJSKEM 

23 
RAZSTAVA LIKOVNIH DEL AKADEMSKE SLIKARKE VERONIKE 
VESEL POTOČNIK "IZPRAZNJENI PROSTORI" 

KRANJ 14. 3. 2018 10. 4. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

24 
OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN 

PREDOSLJE 15. 3. 2018   FOLKLORA 

25 LEPLJENKA ZA MLADE KRANJ 23. 3. 2018   LITERATURA 

26 OBMOČNO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN SAŠE KUMPA KRANJ 24. 3. 2018 24. 3. 2018 GLEDALIŠČE IN LUTKE 

27 
26. REVIJA ZAGORJE OB SAVI, DRŽAVNO TEKMOVANJE 
OTROŠKIH IN MLADINSKIH PZ 

ZAGORJE OB 
SAVI 

26. 3. 2018 28. 3. 2018 VOKALNA GLASBA 

28 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 1. 4. 2018   DRUGO 

29 
KEKČEVO SREČANJE – REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH SKUPIN 

JESENICE 4. 4. 2018 5. 4. 2018 GLEDALIŠČE IN LUTKE 

30 
GOSTOVANJE KRANJSKIH ČEBELIC – OTROŠKA GLEDALIŠKA 
SKUPINA CKD KRANJ 

PODBREZJE 7. 4. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

31 
OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH 
ZBOROV 

CERKLJE NA 
GORENJSKEM 

11. 4. 2018   VOKALNA GLASBA 

32 
RAZSTAVA FOTOGRAFOV JUTTE FISCHEL IN KONRADA 
STANIE Z NASLOVOM BEOBACHTE/OGLEJ SI 

KRANJ 11. 4. 2018 8. 5. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

33 URŠKA – REGIJSKO SREČANJE MLADIH LITERATOV ŠKOFJA LOKA 13. 4. 2018   LITERATURA 

34 
REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN PRIMORSKE IN 
GORENJSKE 

KOPER 19. 4. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

35 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 1. 5. 2018 31. 5. 2018 DRUGO 

36 REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN TRŽIČ 5. 5. 2018   FOLKLORA 

37 
NAMIG 2018 – REGIJSKA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH 
PLESNIH SKUPIN 

KRANJ 5. 5. 2018   PLES 

38 OTROŠKI FOLKLORNI FESTIVAL FOS 2018 
KRANJ, 
PREDOSLJE 

10. 5. 2018 13. 5. 2018 FOLKLORA 

39 
VSE GRE V TRI CANKARJE – NACIONALNO ODPRTJE TLK 
2018 

KRANJ 10. 5. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

40 
KO SPOMINI OŽIVIJO – RAZSTAVA FOTOGRAFIJ OB 40-
LETNICI FOLKLORNE SKUPINE ISKRAEMECO 

KRANJ 10. 5. 2018 20. 5. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

41 FESTIVAL HARMONIKARSKIH ORKESTROV RADOVLJICA 12. 5. 2018   INŠTRUMENTALNA GLASBA 

42 
LE PLESAT ME PELJI – REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN 

MENGEŠ 13. 5. 2018   FOLKLORA 

43 STOL RAZSTAVA LIKOVNEGA DRUŠTVA MENGEŠ  KRANJ 21. 5. 2018 11. 6. 2018 DRUGO 

44 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 1. 6. 2018 30. 6. 2018 VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

45 
ZAKLJUČNA PRIREDITEV OTROŠKE GLEDALIŠKE DELAVNICE 
CKD 

KRANJ 5. 6. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

46 SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN SLOVENIJE NOVO MESTO 6. 6. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

47 
ZAKLJUČNA RAZSTAVA UDELEŽENCEV DELAVNIC KRPANKE, 
LIKOVNIH DELAVNIC IN ŠTUDIJSKEGA RISANJA, CKD 

KRANJ 13. 6. 2018 8. 7. 2018 VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

48 
LITERARNI VEČER ANTON KODER OB SVOJI OBLETNICI 
POVEZUJE 

KRANJ 15. 6. 2018 15. 6. 2018 LITERATURA 

49 2. PRAVLJIČNI MARATON NA POLETNO MUZEJSKO NOČ KRANJ 16. 6. 2018 16. 6. 2018 LITERATURA 

50 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 1. 7. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

51 
RAZSTAVA LIKOVNIH DEL LIKOVNE KOLONIJE DRUŠTVA 
PARAPLEGIKOV GORENJSKE 

KRANJ 9. 7. 2018   DRUGO 

52 
2. RAZSTAVA SLIK LIKOVNE KOLONIJE UČENCEV OSNOVIH 
ŠOL 

KRANJ 30. 7. 2018   DRUGO 

53 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 1. 8. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

54 
JAZZ KAMP KRANJ, FOTOGRAFSKA RAZSTAVA, KONCERTNA 
FOTOGRAFIJA 

KRANJ 16. 8. 2018   DRUGO 

55 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 1. 9. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

56 
VESELI DIRENDAJ OB 5 OBLETNICI OTROŠKEGA STOLPA 
PUNGERT 

KRANJ 1. 9. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

57 
RAZSTAVA FOTOGRAFIJ NICOLE HACKL HASLINGER Z 
NASLOVOM BEOBACHTE/OGLEJ SI 2 

KRANJ 5. 9. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

58 OTROŠKI ŽIV ŽAV KRANJ 15. 9. 2018 15. 9. 2018 VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

59 
7. MEDNARODNI FESTIVAL LIKOVNIH UMETNOSTI KRANJ – 
ZDSLU 2018 

KRANJ 2. 10. 2018 4. 11. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

60 
FESTIVAL PIHALNIH ORKESTROV IN GODB GORENJSKE V 
BOHINJSKI BISTRICI 2018 

KRANJ 7. 10. 2018 7. 10. 2017 INŠTRUMENTALNA GLASBA 



61 
OBMOČNO SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV 
LJUDSKIH VIŽ 

VISOKO 7. 10. 2018 7. 10. 2018 FOLKLORA 

62 REGIJSKA LIKOVNA DELAVNICA ZA OTROKE IN MLADINO KRANJ 10. 10. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

63 
PIKA MIGA, MINI FESTIVAL OTROŠKIH PLESNIH SKUPIN 
2018 

VELENJE 10. 10. 2018   PLES 

64 REGIJSKA DELAVNICA ŠTUDIJSKEGA RISANJA KRANJ 10. 10. 2018   LIKOVNA DEJAVNOST 

65 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 19. 10. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

66 5. KAMIŠIFEST 2018 KRANJ 19. 10. 2018   DRUGO 

67 
REGIJSKO SREČANJE LJUDSKIH PEVCEV IN GODCEV "LE 
ZAPOJMO, LE ZAIGRAJMO, S PESMIJO SI LUŠTA DAJMO" 

KOMENDA 21. 10. 2018   FOLKLORA 

68 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 1. 11. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

69 LIKOVNA RAZSTAVA OHRANIMO NAŠ PLANET KRANJ 8. 11. 2018 4. 12. 2018 LIKOVNA DEJAVNOST 

70 OBMOČNO LITERARNO SREČANJE KRANJ 13. 11. 2018   LITERATURA 

71 ŽIVA 2018 – FESTIVAL PLESNE USTVARJALNOSTI MLADIH ŠPANSKI BORCI 15. 11. 2018 17. 11. 2018 PLES 

72 
PONOVITEV PREDSTAVE NAGRADA, KRANJSKE ČEBELICE 
CKD KRANJ 

ADERGAS  17. 11. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

73 
PONOVITEV PREDSTAVE NAGRADA, KRANJSKE ČEBELICE 
CKD KRANJ 

KRANJ 24. 11. 2018 24. 11. 2018 GLEDALIŠČE IN LUTKE 

74 
PONOVITEV PREDSTAVE NAGRADA, KRANJSKE ČEBELICE 
CKD KRANJ 

JESENICE 25. 11. 2018   GLEDALIŠČE IN LUTKE 

75 PRIREDITVE ZA OTROKE OTROŠKI STOLP PUNGERT KRANJ 1. 12. 2018   VEČZVRSTNA DEJAVNOST 

76 
40. REGIJSKO SREČANJA FOTOGRAFSKIH SKUPIN IN 
POSAMEZNIKOV – UJETI POGLEDI 2018 

KRANJ 6. 12. 2018   FILM IN VIDEO 

 


